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3.1 OKYKAOX

Opi1ouoc KvKAov: Kokhog Aéyetal o YEOUETPIKOS TOTOC T®V GNUEI®Y TOV EMTEGOV
7oV amEyovy otadeptn amdctTaot and Eva otabepd onueio tov emmédov. To otabepd

onueio Aéyetar kévtpo Kot 1 otabepn andcTacn AEyETan aKTiva.
Elicwon kvkiov: 'Eoto Oyy évo opokavovikd cOGTnU
CULVTETAYUEVMV GTO EMIMEDO.

H e&iowon tov kbhxrov pe kévrpo to O(0,0) kan axtiva p givat:

x2 4+ y2 _ p2

(Av 1 aktiva Tov KOkAov givar 1 10TE 0 KOKAOG AéyeTan LOoVad1010G)

H e&icmon tov kbKAov pe kévrpo to K(xo,yo) Ko aktivo p gtvar:

(X _Xo)2 + (y—yo)2 =p’

Hoapdaoerypa:
1. H e&lowon xdxhov pe kévipo 1o O(0,0) ko axtiva 2 givon

x?+y*=4
2. H e&iomon xoukiov pe kévrpo 1o K(2,-1) ko axtiva 2 givon

(x—=2)2+(y+1)%=4

T'eviky nopon eéicwanc KvkKiov:
Kd&Be korhog et e&iomon g Lopeng

X2 +y? +AX+By+T=0 pe A>+B?—4>0 (1)

KoL ovTIoTPOQmG KaOe e€lowon g popeng (1) mapiotdvetl kokAo.

: , , , A B ,
To kévtpo Tov khKIov ivar o onueio K _E , _E KOl 1) 0KTivVaL
o JAZ +B2-4r
2

Eopoantouévn kvklov:

ah
Wn
N

"Eocto xoxhog e e&icmon X% + y2 = p2 Kot éva onpeio Tov A(Xl, yl) . H e&icmon

NG EPUTTOUEVNG TOV KUKAOL 670 onpeio A eivor XX, + Yy, = p2

(av 0 KOKI0¢ éxer efiowon (X — XO)2 +(y— y0)2 = p2 10t¢ N elowan g

EQATTOUEVIS TOD KDKAOV ato anueio A eivou

(X =Xg)(Xy =Xg) + (Y = Yo)(Y1 — Vo) = p%)

2yetikn 0son KOKAOV KAl GHUEIOD

"Eoto onueio A kot kokhog C kévrpov K kot aktivag p. Ioyvovv ta €ng:

e A eocmtepikod onpueiov kokAov 10te (KA)<p
o A eEmotepkd onueiov kokAov tote (KA)>p
® A onueiov kokAov t6te (KA)=p
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2yetikny Oéon cvbcioc Kal KUKAOD

"Eoto gubeia € kot kokAog C kévrpov K kot axtivag p. Ioydovv ta e€ng:
e H evbeia € dev €xet kowva onpeio pe Tov KHKAO av Ko

uovo av d(K,e)>p @

e H evbeia € £xet éva kowvd onpeio pe Tov KOKAO (dnradn @

gpantetar) ov kot povo av d(K,g)=p

H evbeia & €yet dV0 Kovd onpueia pe Tov KOKAO av Kot
uovo av d(K,e)<p

2yetikny Oséon 0vo KVOKAWY

Eoto dvo koxkrot (K,R) kat (A,p) . To evBbypappo tunpa mov et dkpa to KEVIpO
TV KOKA®V ovopdleTot StakevTpoc. .(Zoppfolopog o)

1) Av givan 5>R+p 101€ 01 KOKAOL dev €xovv Kovd onueia Kot 0 Evag
elvar e£mTEPIKAC TOL GAAOV.

2) Av gtvar 6=R+p o1 kdKAot Eyovv éva kotvo onueio A 1o omoio avikel
otV dtkevTpo toug KA kot Aépe 61t o1 KOKAOL gpantovtal eEMTEPIKAL.

3) Av givar R-p<6<R+p ot kbhxhot £xovv 600 kowvd onueia A,B ,

dubkevtpo toug KA etvar pecoxdBetog tov AB kot Aépe 6Tt ot
KOKAOL TELLVOVTOLL.
B

4) Av glvar 6=R-p ot kOKAoL £xovv éva pdvo Kovod onpeio A to omoio

Bpioketor oty gubeia g drakévipov Toug KA kot Aépe 6Tt o1 KOKAOL
EQATTOVTOL EGOTEPIKA.

E A
5) Av gtvar 6<R-p o1 khkAo1 dev €yovv Kowd onueio Ko o £vag etvon @

EGMTEPIKOG TOL GALOVL.
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3.2 TAPABOAH
Opioudgc: TapaPoin Aéyetal 0 YE®UETPIKOS TOTOG TV Ik
onuelov Tov emmédov, Ta omoin 1IGanEYOLVY and Hie oTadepn M
evbeia 6 ko éva otabepd onueio E, mov dev avikel otn 9.
Aniadn d(M,e)=(ME)
H evBeia 6 Aéyeton drevBeTovoa g TapaoAng Kot to onpeio

E gotia g mopafoing. E

Elicwon mapafoinc:

» H eéicoon g mapaPoing mov st dicvbetovco Ty svbeio §: X = _p Ko
, , P , 2
gotia to onueio E E’O eivon Y = 2pX
» H sticwon g napaforig mov éxst Sievfetodoo Ty gvbsio d: Y =—= ka
. . P .. 2 _
gotio o onueio E O’E etvon X° =2py

O ap1Buog p Aéyetat TapAUETPOG TNG TOPAPOANG Kot 1Y VEL |p| =d ( E, 8)

Elicwon sparntouévne rapofoinc

> H elicmon g eQamTopévng TS TopaPoric y2 = 2PX 70 onpeio g
M(xl,yl) givar Yy, = p(X + Xl)

> H eficwon g epantopévng ™ TapaBoing X2 = 2Py oto onueio g
M(Xy,Y;) eivar XX, =p(y+Y;)

AvaxlocTiky 1010TNTe ToPIPoiS
H xé0em otnv epoamtopévn g
TopafoAng 6to onpeio emapng
dyotopel ™ yovia mov oynuatiCovv
n nuevbeio ME kot n nuevdeio My
nov glvar opodpponn g OF , 6mov E .
etvau ) gotia g Tapaforns. —
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3.3 EAAEIYH
Opioudg: 'Exheryn Aéyetar o

YEMUETPIKOG TOTOG TV G UEI®V TOV :

EMITESOL TWV OTOIMV TO AOPOIGHA TOV
r 4 4 Je It !
amoctdoenv amd 0o otabepd onueio E

M

kot E gtvat 6ta0epd kot peyadutepo tov x
(EE). |
To onueia B’ kan E Aéyovton eotiec ¢
EMAELYNC KO T OMOGTOON (E'E) E0TIOKT

amootaot. To otabepod dOpoiopa
ocupPoriletaon pe 20 KO 1] EGTIOKT OTOGTOOT| LUE 2Y.

Amhasiy M e C < (ME') + (ME) = 20 > (E'E) = 2y
Ioyoet 6Tt 200> 2y & o >y

Eéicwan Eilenyng:
H e&iowon g éAhetyng e gotieg Ta onueia
E’(-y,0) ot E(y,0) tov a&ova x "y ko otabepd
2 2
aOpotopa 20 givor : ? + y—2 =1

omov P2 = —y?

Ta onueia A'(-0,0) ,A(a,0), B'(0,-B) ,B(0,B)
Aéyovton KOpLOESG TNG EAAEYNG

To tunqua A’A Aéyeton peydiog aEovag g
EMAeyng Ko £xel UNKOG 20, EVA TO TUNLLOL

B'B Aéyeton pkpdc a&ovag ko £xel pnxog 2. ;
A
H e&lowon g éMhetyng pe eotieg ta onueia E'(0,-y) // &\\
kot E(0,y) tov d&ova Y'Yy kot otabepd dOpoioua 2a f./ E(0,7) 1\\
2 2 ! !
X i :
elvau : —2+y—2=1 omov P2 =a’ —vy? .’ '1
!
p* _ |
Ta onueia A'(0,-a) ,A(0,a), B'(-B,0) ,B(B,0) Aéyovtan B “.‘ /B
KOPLPEG TNG EMAEYNG N
To tunqua A’A Aéyeton peydiog dEovag g EAAEYMG by E(0,-7) )/’
Kot £l UNKoG 2a, v To Tunpo BB Aéyetan pukpdc \/
a&ovag Ko £yl unrog 2. -
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Exrxevrportnto Elistwnc

2y €0TIOKN OTOGTO.ON

O Adyoc 8=l<l 8=l= Aéyetan
(01 (00

otabepoabpoicua
eKKEVTPOTNTA TNG EAAEYNG Kot KaBopilel T poper| g EAAEIYNG.

82=ﬁzﬂzl—ﬁ—1—(ﬁf@(E)Zzl—&@ﬁ: 1-¢?

OLZ 0(,2 OLZ a a a

Otav to € TEIvEL 6TO PNOEY , TOTE 0 AOYOoG — TElvel 610 1 Ko emopévamg

Elhewyn teiver va yiver KOKAOG.

Ortav , 6poC TO € TEIVEL 6T1 POovada, Tote 0 AOYoc — Tteivel oto 0 Ko EMOpEVmg
a

N éAdewyn Teivel va yivel e00VYpappo Tupo.

Otav 600 ehdelyelc £xovv TNV 010 EKKEVTPOTNTO TOTE AELE OTL EIvO OPLOLEG.

Elicwon sparntouévnc EAlstync

2 2
X
> H sticmon g eQomTopéving e EAAeyNG — t 5= 1 610 onpeio ¢
a

XX
A(Xl, yl) gtvon —1 + ﬂzl =1
a’ B
» H elicmon g eQomTopévng e EMLELYMC B— y—2 =1 610 onueio g
(04
A(xl,yl) glvon —+ yy21 =1
B>«

AvoKAaoTIKN 1010TNTO EALEIWNC
H xé0et otnv epamtopévn g EAAEYNG GTO

onueio emagng M dtyotopel ) yovia E'ME
omov E” kou E o1 eotieg g EMheymg.

N
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3.4 YIEPBOAH
Opiouog: Yreppoiy Aéyeton o
YEOUETPIKOS TOTOG TV GNUEIDV TOV
EMMESOL TOV OTOIWV TN ATOAVTN TN
™G SPOPAS TOV OMOGTAGEWV ad 0VO

r r !/ ’
Srapopeticd onueia E' kon E eivan

MAG®GHMATIKOX

otadep] Kot LKpOTEPT TOV (E'E) .

m.

Ta onueio E' kot E Aéyovton sotiec

NG VIEPPOANG KO 1) AmOGTACT (E'E)

€0TWOKT amOoTaoT. To amdAivTo TNg

otafepng dlapopds cupPolrileton pe 2a

KO 1 €0TIOKN amdoTOoT UE 27.

Aty M e C < |(ME') - (ME)| =20 < (E'E) = 2y
Ioyvel 6t 200 <2y & o<y

Eliocwon vmepfoing
H e&iowon g vtepPoAng pe eotieg Ta onpeia
E’(-y,0) kot E(y,0) Tov GEova "y kot otabepn
2 2

y

Stapopd 2a gtvon : =1 6nov

. [32
2 2 2

p*=v"-a

Ta onueia A'(-a,,0) ,A(a,0) Aéyovtar Kopveég

NG vTepPOATg

H e&icmon g vrepPoAng pe eotieg Ta onueia E'(0,-y) ko
E(0,y) Tov d&ova Y'Y kau atabepn dwapopd 2a eivar :
2 2

y _X : 2 _ .2 2
?——221 omov B =y —a

S
7

2T1¢ Topamave 000 TEPMTMOGELS av 1oYLEL 0= TOTE N LIEPPOAN AéyeTon

2

1600KEMS Kot £xel e€iowon — y2 =0 1 y2 —x?=q?
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Acountwtec VTEPPOINC

N

2

X

»  Otoourntoteg g vaepPorig C: — - é =1 eivor o1 evbeieg
o

yzﬁx Ko y:—Ex
(04 o

y2 %2

»  Otacvpmtoteg g vrepforng C: ? - g =1 eivar o1 evbeieg

yzgx Kol y:—gx
B

OpBoyavio Bacng vrepfoing

Ot acOumtoteg TG LIEPPOANG eivar o1 Popeig TV
dyovieov tov opboywviov KAMN pe K(a,pB) , A(a,-
B), M(-a,-B), N(-a,B). To opBoydvio avtd ovoudleton
opBoydvio Baong e vepPoing

N I

M FAN

Exrxevrpornrtoa vrspfoinc

2y  E€OTIOKN OLTOCTOC
Okéyoggzl>1 g:l:_y: n n
a o 20

Aéyeton
otabepn dSradpopa
eKKeVTPOTNTA TNG VITEPPOANG Kot kKaBopilel To oynua TG LITEPPOANS.

2 2 2 2 2 2
82=V—2=%:1+B—2:1+(Ej @(Ej I PR B A
o o o a a o

Ortav 10 € Teivel TN povada, 10te o Aoyog — teivel oo 0 .Emopévmg 1o P teivet
(0

010 UNdLv, dpa T6G0 Mo emipnkeg ivor To opHoydvio PAong Kot Katd GuVETELD
1660 To KAEIGTN glvar 1 vepPOAN).
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Eicwon epantouivnc vaepfoing

2

2
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) . . Xy :
» H eéicoon g spontopévng ™ vrepPoric C: — - B_2 =1 o710 onueio g
(00

A(Xl, yl) glvon X W =1

(X,Z BZ

2

2

. . . y X .
> H eficwon ¢ epantopévng g vepPornc C: — - [3_2 =1 oto onpueio g
(04

A(Xl, yl) glvon ﬂzl + X4 =1
o

BZ

AvarxiaocTiky 1010TNTo OTTEPLOANS
H epoantopévn pog vrepPoing oe éva onpueio e M

dryotopel T yovio E'ME émov E’ ke E ot €0TiEG TG
vepPornc.

AYXKHXEIX

4

Atvetan o wokhog C:(x +2)? + (Y —3)? =4 xoun evdsio : 3x+4y+1=0 (L € R)
o) No amodei&ete OTL vdPYOLVV dVO TIWES TOV A Y10 TIG 0Toleg 1 € epdnteton otov C.
B) I'a ™ Betikn and 11 Tapomdve TIHES TOV A va. Bpeite To onueio emaeng ToV €

xar C.

Noa Bpebei n e€lowon g Tapafoing mov £xel KOpve TV apyn TOV a&ovev , aSova

Tov ¥y Kot epdmteTon otnv gvbeia 4y-y+1=0

Na deryBel 0t1 | Tpofoln g eotiog TG TapaPoAng y2 = 2PX mhvo o

OTOLOONTTOTE EQATTOUEV TNG , Elvan onueio Tov GEova Yy .

Noa Bpebei 1 eElowon g yopdng g Tapaoing y2 =8X mov éye1 néco 1o onpeio

A(3.2)

Noa Bpeite v e&iomon tng EAdetyng mov diépyetar amd to onueio M(-1,2) ko et

peydao a&ovo STAAG1o amd To HKpo.

Na Bpeite v e€lowon g EMAetyng mov €xet eotieg Ta onueio E'(-3,0) ko E(3,0)

Kot QAnTETOL oTNV €VBeia &: ¢-y-5=0.
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2 2

"Eoto n vrepBorn C: — ? =1. Avn acdpntom g 1Y = E X oymuotilet pe
(04 a

TV 0CVUTOTN €, . Y =——X yovia 21/3 , vo Ppeite v ekkevpoOTNTO TNG
o

vrepPornc.
2 2

X
Na Bpeite v e&icmon g xopdng g EALEWYNG E + I =1 n onoia el péoo 1o

onueio A(2,1).
Noa Bpebei 0 yempetpicodg T0moc tv onpeimv M 1o entédon TV 0noimv 0 AdYog

TV anootdoemv and to onpeio A(-4,0) kot v gvbeia &: 4x+25=0 givon icog pe 4/5.
2 2

Na amodeicete 0Tt 0 LEGA TV YOPSOV NG EAAEWYNG —5 + =5 = 1, pe ovvieheoty
(04

devBvvong A=1 avnkovv cg gubeia Tov SEPYETAL ATO TNV aPYN TOV 0EOVOV.
Na Bpeite 10 7.1T. TOV KEVIPOV TOV KOKA®V OV diépyovtal omd to onueio M(-1,0)
Kol EPATTOVTON EEMTEPIKA GTOV KUKAO XZ + y2 =2y.
X2 y2
H epomropévn g vrepBoiig C:— — B_2 =1 oto onpeio ¢ A(Xl, yl) TEpVEL
(00

—

KA

—

AA

116 acvuntoteg oto K kot A. No amodei&ete 0T

Na Bpeite t1g Tipég tov A € R yia 11 omoieg n e€iowon

X2 + (L= 1)y? —4ax + 2 =0 nopiotéver

o) EAdeym B) vrepPoin

Atvovtan to onpeia A(Xl, yl) ko1 B (X2 ) y2) tov emmédov. Na Bpeite 10 v.1. TOV
onueiov M yia 1o onoio sivor AMB =90°

No arodeiEete 0Tt 01 ePAMTONEVES TNG TAPAPOANS y2 = 2PX, ot omoieg dyovtot amd
TuYaio onueio g devbetovoag tng Tapafoing , etvan kdOetec.

Na Bpeite 116 €£10DGEIS TOV EQATTOUEVOV TNG VITEPPOANG XZ — 4y2 =1, o1 omoieg

améyovv amd v apyn O Tov aEGvmv Y4 LoVAdES.



